



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **Бывший глава администрации одного из сельских поселений Советского района признан виновным в превышении должностных полномочий при предоставлении некачественного жилья сироте**



Собранные Кировским межрайонным следственным отделом Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора бывшему главе администрации одного из сельских поселений Советского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что администрацией Советского района за счет средств бюджета приобретен дом в селе Краснофлотском. Цена жилья составила более 1,2 млн.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

рублей. Далее домовладение было предоставлено 27-летней девушке из числа сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о чем был составлен договор социального найма и акт приема-передачи недвижимого имущества. Подсудимый, являясь главой местной администрации, не убедившись в том, что жилой дом пригоден для проживания, предоставил его девушке.

Однако, согласно заключению экспертов, помещение не соответствовало санитарно-эпидемиологическим требованиям, предъявляемым к жилым помещениям: штукатурка стен и потолков практически везде осыпалась, в стенах образовались многочисленные трещины, оконные рамы сгнили, были деформированы полы, несколько лет косметический и капитальный ремонты здесь не проводились, из-за отсутствия водообеспечения и канализации не были созданы условия для принятия душа, купания детей.

Суд с учетом собранных следствием доказательств и по результатам судебного разбирательства пришел к выводу о виновности мужчины и назначил ему наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 1,5 года, с лишением права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в органах государственной власти и местного самоуправления сроком на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1701252>